3aganue 1. Borancnuth npeaensl QyHKIIHIA.
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MHOTOWICHOB. Pa3nenuM 4yuciuTens U 3HaMEHATeNb Ha CaMyl0 BBICOKYIO BXOJISIIYIO B
HHUX CTENEHb IEPEMEHHOM.

a) CaMasi BBICOKAsl CTETIEHb €CTh X
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3apanme 2. Beruucnuts npenensl GyHKIMMA.
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1i sin 3x
B) lim,o Va+3x—/4-3x

Pemenne. a) Ilpu noacranoBke B ApoOb x = 3 moJiydaeM HEOINpPEEIEHHOCTh
0 .
BUIA [5]. CrnenoBaTellbHO, HYXKHO BBIICIUTh KPUTUYECKUNA MHOXHUTENb (X —2) B
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6) Ilpu moacranoBke B npoOb x = 0 mosy4aem HEOIPEACICHHOCTh BUIA [5]'

Heobxoammo n30aBUTHCS OT MPpAIMOHAIBHOCTH. KpUTHYECKHUT MHOKUTEIH TOTYIUM



YMHOKCHHUCM YUCIUTCIIA U 3HAMCHATCIIA HAa IIPOU3BCIACHUC BBIpa)KeHHﬁ, ABJIAIOIICCCA

CONPSUKEHHBIMH YncIHTeNO, T.€. Ha (V1 + x + V1 — x)

- 3x i 3x(V1I+x +V1—x)
=014+ x—V1—x X*O(\/1+x—\/1—x)(\/1+x+\/1—x)
Sx(\/1+x+\/1—x) lim3x(\/m+\/1——x):
er(m) _(m) x>0 1+x—(1—-x)
3x(\/1+x+\/1—x)_lim3x(\/1+x+\/1—x):

= lim 1+x—1+x x50 2x
C3(V1+x+V1-x) 3(W1+0+V1-0) 3(1+1) 3-2
=]1[% > = > = > = > =3
X—

0
B) Ilpu moxacranoBke B npoOb x = 0 moiy4yaeM HEOINPEACICHHOCTh BUA [6]'

H€O6XOI[I/IMO M30aBUTHCSA OT HPpPpalOHAJIbHOCTH. KpI/ITI/ILIGCKI/Iﬁ MHOJKHUTCJIb IIOJTYy4YHUM

YMHOXKCHHUCM YHUCIUTCIIA M 3HAMCHATCIIAA Ha IMPOU3BCIACHUC BBIpa}I(eHI/IfI, SABJIAIOIICCCSA

CONpsUKeHHbIMH  uuciutemo, T.e. Ha (V4 +3x++vV4—3x). Hcnomssyem
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3ananue 3. Beraucnuth npenen QyHKIUu.
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Pemrenue. Hcnonszyem CBOMCTBa npenena, norapudpma
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3ananue 4. Berauciauts npenensl GyHKIHMT
a)lim, . (Vx + 1 — Vx); 6) limy (VX2 — 3x + 2 — Vx2 + 2x).

Pemienne. a) Imeem HeompeaeiaeHHOCTh Buaa [0 — o], Heobxomumo

M30aBUTHCSI OT MUPPAITMOHAIBHOCTH. KpUTHYECKU MHOXKUTENH MOTYYUM YMHOXCHHEM

YUCIMTENII W 3HAMCHATENsd Ha BBIpAKEHHUE, TO3BOJIAIONICE IMOJIYYUTh B YHCIHATEIE
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0) HmeeM HeompedeneHHOCTh BHAa [00 — o]. HeobxomumMo w#36aBUTHCS OT
UPpAMOHATBHOCTH. KPpUTHYECKUH MHOXUTEIbh IMOJYYMM YMHOKCHHEM YHUCIIHTEIS H

3HAMEHATENl Ha BLIPAKCHUE, SBJISIONIEECS CONPSHKEHHBIMM — YMCIIMTENIO, T.€.
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MHOT'OYJICHOB. Pa?,I[eJ'II/IM YUCIUTCIIb U 3HAMCHATCJIb HAa CAMYIO BBICOKYIO BXO/AINYIO B

HUX CTEIIEHb IEPEMEHHOM X.
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3apanme 5. Dynkums y = f(x) 3amaHa pa3IMYHBIMA  AHAJTUTHYCCKUMU

BBIPDOKECHUSIMHU JUISI PA3IMYHBIX O0JacTeil M3MEHEHUsS HEe3aBHUCHUMOW IEePEMEHHOM.



Haiitn u xnaccupuuupoBaTh TOYKH pa3pbiBa (YHKIUH, €CIM OHH CYIIECTBYIOT.
[Toctpouts rpadux GyHKIHUH.
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Pemenne. JlanHass (QyHKUMA CYIIECTBYET IPHU BCEX 3HAUCHHUSAX X U SIBISETCS

KycouHo-aHanuTthuecko. Hccnegyem '"moBegeHue" SToM (QyHKIMU BOJIM3UM TOUYEK
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[Toctpoum rpadux GyHKIMH.
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3aganue 6. Haiitu npon3BoaHbIE PYHKIIHH.

a)y=\%+§/_+T\/_+— 6) y = 251"* . arctg Vx;

1—-cos4x

B)y =

1+cos4x
Pemenne. a) OyHKOUSA TpeAcTaBiseT co00il CyMMy Jpyrux (QyHKIIHA,

MPUMEHSIEM COOTBETCTBYIOIIYIO (popmyny AuddepeHInPOBaHUS, TOTYIUM
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B) DyHKIUs MpeacTaBiseT coOod yacTHOe JBYX GYHKIUHN, SBISIONIAXCS
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3apanue 7. Haiitu npou3BogHbIC HEIBHOU PYHKIIMH U (GYHKIIMH, 3aJaHHON

MapaMCTPUICCKHU.
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3.3x%2y24+3-2x3yy —2-4x3+7-3y%y =0
9x2y? + 6x3yy — 8x3 + 21y%2y' =0
y'(6x3y + 21y?) + 9x%y2 —8x3 =0
y'(6x3y + 21y?) = —9x2%y? + 8x3
dy —9x?y*+ 8x3
dx  6x3y+ 21y?

dy 9x?y?—8x°
dx 6x3y+ 21y2

o d at
0) [Mpou3sBoaHast TApaMETPUUECKH 3aaHHOM (PYHKIUH €CTh d—z =4

dy
dt
Haiinem dy u d—x.
dat  dt
dx d(e?) .
_—= = e ’
dt dt
dy — M — 2p2t
dt dt
Torna
dy
d — 2e?t




3apanme 8. CocTaBUTh ypaBHEHHUS KacaTeIbHOW U HOPMAJIM K KPUBOU B TOUKE C
abcruccoi X.
y=3x*+4x3 - 12x%>—x, x =1,

Pemrenue. YpaBHeHHE KacaTEIbHOU K KPUBOM B 33IAHHOM TOYKE UMEET BHU/I
Y — Yo = ¥o(x — xo)
Yo=v()=y(1)=3-1*+4-13-12-12-1=3+4-12-1=—6
y' = (Bx*+4x3—12x2 —x) =3-4x3+4-3x%2—12-2x — 1 = 12x3 + 12x2 —
—24x —1;
y(')=y'(x0)=y'(1)=12-13+12-12—24-1—1=12+12—24—1=—1
[ToncraBiss, moTydeHHbIE 3HAYEHUS B ypaBHEHUE, MOJTyIUM
y—(=6) = —1(x - 1)
y+6=—x+1
y=-x—35
VYpaBHEeHHE HOPMAJIM K KPUBOM B 33JJaHHON TOUYKE UMEET BUJL

1
Yy —Yo=——(x—xp)
Yo

y=(=6)=x-1)
y+6=x-1
y=x—17
3ananme 9. Haiitu npenen ¢pynkuuu no npasuity Jlonurans.
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